

# Soldados lamentan exceso de garantías a subversivos

Aunque el Comité Pro Soldado Salvadoreño es apolítico y de total apoyo a los efectivos heridos en combate, de ninguna manera puede permanecer indiferente ante el exceso de atenciones y garantías para los cabecillas de la subversión.

Prácticamente, las actitudes observadas por esferas oficiales con motivo de la presencia de Ungo y Zamora, constituyen un baldón para quienes ofrecen su vida en defensa de la Patria.

Los despliegues publicitarios que se les brindó, local e internacionalmente, han mancillado el honor y la dignidad castrenses, señalan dirigentes.

Así lo manifestaron las señoras Ana Virginia de Bustillo, presidenta; Dora Nohemy de Martínez Varela, Carmen de Peña y Mirna de Araujo, dirigentes del Comité Pro Soldado Salvadoreño, al ser abordadas respecto a los efectos que se han observado entre

—Pasa a la página 13—



**SANIDAD MILITAR.** (San Miguel) La Tercera Brigada de Infantería lleva asistencia médica, alimenticia y ropa, a familias que viven en zonas conflictivas. Un médico del Batallón de Sanidad Militar examina a un menor.

## Plan de saneamiento zona metropolitana

El Ministerio de Salud Pública y doce municipalidades del área metropolitana de San Salvador, iniciarán un programa de saneamiento, para reducir las tasas de morbi-mortalidad en nuestro medio.

El Dr. Benjamín Valdez, ministro de Salud, sostiene que el fenómeno de la acumulación de desechos sólidos (basura), es un problema que se confronta a nivel mundial, particularmente en América Latina, que mediante acción conjunta puede llegar a controlarse.

La acumulación de grandes promontorios de basura y demás contaminaciones del ambiente, genera diversos vectores dañinos a la salud, tales como la mosca, que es portadora de enfermedades como la diarrea y otras que atacan el sistema.

—Pasa a la página 13—



**ESPIRITU NAVIDEÑO.** En las festividades de fin de año, lo tradicional es la ornamentación del "arbolito navideño", donde se expone la creatividad de la familia salvadoreña.

# Erradas acciones de Asamblea: Fortín M.

Es deplorable que en la Asamblea Legislativa, se aprueben las leyes con votos parciales, ignorando el valioso aporte de los demás sectores nacionales representados aquí.

Así lo expresó ayer el diputado independiente Dr. René Fortín Magaña, al razonar su voto de abstención en la plenaria del recién pasado jueves, cuando los votos del PDC y del PCN, aprobaron dos leyes de la segunda etapa de la Reforma Agraria.

En los momentos actuales, señaló

Fortín Magaña, la aprobación de leyes como estas no debería ser motivo para ocasionar distanciamiento en la familia salvadoreña, ni para que se polaricen posiciones, pero vemos que apreciables elementos parlamentarios que podrían enriquecer el espíritu de estas leyes, estuvieron ausentes de la plenaria, como protesta por la actitud de ignorar la opinión de los demás sectores involucrados en la hechura de tales leyes, subrayó.

—Pasa a la página 9—

## De Sonsonate Actividades del Comité Pro-Trono del Barrio Veracruz

(Sonsonate) El Comité Pro-Trono del Barrio Veracruz de esta ciudad, con el fin de mantener una tradición de nuestro pueblo, se encuentra realizando actividades, para recaudar fondos, destinados para la construcción del trono del "Barrio Garrobero".

Por muchos años dicho barrio se ha distinguido por mantener esta costumbre, que es atracción de sonsonatecos y turistas que visitan este trono, que es colocado en la

—Pasa a la página 7—

## Refutan a Ing. Perdomo sobre la reforma agraria

El señor Orlando de Sola, refuta los conceptos externados sobre la Segunda Etapa de la Reforma Agraria, por el Ing. José Ricardo Perdomo, ministro de Economía.

"Es un error asegurar, dice, que la Segunda Etapa de la Reforma Agraria es un capítulo cerrado, como dijo Perdomo, pues a nadie escapa que las etapas 1 y 3 son un costosísimo fracaso, del cual hay personas responsables.

De ninguna manera

deben quedar impunes los autores de ese capítulo tenebroso, aunque les otorguen finiquitos políticos, pues como bien sabemos las víctimas de J. Antonio Morales Ehrlich, no tiene autoridad moral para ejercer el cargo que le han dado inconstitucionalmente.

Sería preferible cerrar ese Ministerio y darle los millones que ahora cuesta, a los soldados, guardias, policías y otros servidores públicos que sufren las heridas de los

—Pasa a la página 11—



**ESTRATEGIAS.** El Lic. Leónidas Aparicio, declara que se impulsan estrategias para el desarrollo rural del país.

## De Santa Ana Segunda Brigada de Infantería realiza Acciones Cívicas

(Santa Ana). Con verdadero éxito la Comandancia de la 2a. Brigada de Infantería, desarrolla actividades de acercamiento a la comunidad, con las cuales se ha favorecido

—Pasa a la página 32—

## Semana de la Construcción se inaugura próximo lunes

"La Semana de la Construcción", inaugurará mañana lunes en el Hotel El Salvador-Sheraton, la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción.

Informan organizadores del evento, que esperan la asistencia de todas las personas vinculadas con el quehacer de la construcción, ya que notables personalidades nacionales e internacio-

nales tomarán parte en la exposición de temas sobre la situación del país en ese rubro.

Entre los eventos que comprenderá la Semana de la Construcción, figura el Tercer Seminario de la Vivienda, que se desarrollará durante los días lunes 7 y martes 8, en el que se expondrán y analizarán aspectos que están directamente rela-

—Pasa a la página 32—

## Foro sobre transporte de carga 10 y 11 Dic.

El 10 y 11 del presente mes, FUSADES realizará un "Foro Nacional Sobre Transporte de Carga para Exportación".

Dirigentes de FUSADES consideran que los resultados que se obtengan del Foro, significarán un importante aporte para procurar que un trascendental factor en la promoción de exportaciones, como lo es el transporte, sea un elemento

de promoción y apoyo para aumentar nuestra capacidad exportadora y por lo tanto, procurar un desarrollo económico y social de El Salvador.

El Foro, explican, comprende una serie de charlas magistrales. Representantes de Parsons Brinkerhoff International, Inc., harán una presentación del Programa

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**INVERSIONES.** Lineamientos sobre el Programa de Inversiones Públicas de 1988, con énfasis en proyectos productivos en el área rural, se discutie-

ron en reunión de técnicos de Planificación y el Ministerio de Educación. Preside la reunión la Lic. Rosirmina Molina de Tóchez, viceministra de Educación (derecha).